



В следственном управлении будет организована «горячая телефонная линия» по вопросам оказания правовой помощи детям



Всемирный день ребенка был провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций в 1954 году. Он отмечается 20 ноября как день мирового братства и взаимопонимания детей, посвященный деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире.

20 ноября 2018 года в следственном управлении СК РФ по Смоленской области с 10 до 17 часов будет организована «горячая телефонная линия» по вопросам оказания правовой помощи детям, а также по вопросам разъяснения положений действующего законодательства, касающихся прав и интересов несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Граждане смогут задать вопросы сотрудникам аппарата следственного управления, в том числе и.о. руководителя следственного управления Александру Николаевичу Сафронову по телефону: 8 (4812) 32-70-45 или телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером 123 (для операторов сотовой связи).

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1272306>